

OTRO VIAJE SIN COSECHA: EN BERMEO, DERROTA DE LA S. D. LLODIO (2-0)

Era muy difícil la visita a Bermeo y de allá nada pudo traer la S. D. Llodio en el aspecto deportivo. Otra salida de la que vuelven de vacío los hombres de Plaza. En esta ocasión, por dos goles a cero, después de retirarse al descanso perdiendo por la mínima.

ARBITRO Y ALINEACIONES

Dirigió el encuentro el señor Buyón que lo hizo correctamente. No tuvo dificultad alguna y la deportividad de ambos cuadros le facilitó la labor. A sus órdenes los equipos formaron así:

Bermeo: Jiménez; Mintegui, Castresana, Abio; Uriaguexca, Del Arbol; Arámburu, Ceniga, Lachaga, Maguregui y Bilbao.

Llodio: José Angel, Fresno, Madaria, Patiño I; Joseba, Anchia; Carmelo, Ramón, Emiliano, Aguirre y Patiño II, en el Bermeo, Iñaki relevó a Ceniaga (minuto 71) y en el Llodio, Iñaki Arzuaga lo hizo por Ramón, en el descanso.

GOLES

Minuto 26. Jugada por el extremo de Arámburu, con centro para Maguregui de cabeza marca un precioso gol.

Minuto 63. Pase de Bilbao y el delantero centro Lachaga establece el dos a cero.

COMENTARIO

Sabe jugar el Bermeo en su propio terreno y esto le está proporcionando muchas satisfacciones en lo que llevamos de Liga. Frente a los lloidianos, no llegó la excepción. Tienen muy bien aprendida la lección, corren de área a

área, luchan por todos los balones y están constantemente espoleados por un público que no les regatea jamás el ánimo y el aplauso. Ante esto, los visitantes saltan un tanto asustadizos y el domingo, otra vez sin excepciones, el Llodio cayó derrotado, porque sus hombres no lograron ser superiores al Bermeo sobre el césped ni desatender el factor público.

En cuanto a los equipos, el Bermeo con gente muy joven que se ha acoplado bien con los escasos veteranos de la plantilla, que también luchan lo suyo. Conservan su puesto de privilegio después de haber alcanzado el ascenso la pasada campaña. Los rojiblancos también cuentan con un equipo joven pero que dista mucho en la clasificación, aunque no en el juego, de los bermeanos. Los de Plaza no lo hicieron mal, pero se quejan del mismo mal: más toque y dominio de balón pero a la hora de marcar gol, la pólvora muy húmeda.

ATENCIONES

Si el en el capítulo deportivo no ha sido agradable que digamos, si por contra, las atenciones que la expedición lloidiana (plantilla, directivos y seguidores) recibió del club bermeano. Como ya ocurriera hace dos años, la directiva vizcaína invitó a los rojiblancos en un deseo de estrechar las relaciones que siempre han guardado ambos clubs. Por lo que corresponde a la parte lloidiana, la directiva se encuentra plenamente satisfecha del trato recibido, habiéndose aclarado la polémica surgida hace escasas fechas con el partido de juveniles y remarcándose la cordialidad entre Bermeo y S. D. Llodio.



Con algunas variaciones sobre la formación que nos presenta la fotografía de Montes, la S. D. Llodio cayó derrotada por dos goles a cero, en Bermeo.

PARTIDOS DE IZQUIERDA EXPLICARON SU RECHAZO A LA CONSTITUCION

Acudieron LKI, EIA, EMK, EKE-OIC y HASI

«Aunque bajo consignas diferentes, hemos constituido un grupo de fuerzas que no estamos de acuerdo con la Constitución». De esta manera presentaba Jokin Barrutia la charla coloquio que bajo el lema «La izquierda rechaza esta Constitución» se mantuvo en la tarde del sábado en el Patronato.

«Aunque bajo consignas diferentes, hemos constituido un grupo de fuerzas que no estamos de acuerdo con la Constitución». De esta manera presentaba Jokin Barrutia la charla coloquio que bajo el lema «La izquierda rechaza esta Constitución» se mantuvo en la tarde del sábado en el Patronato.

Calificó la Constitución de antidemocrática («Se ha hecho a espaldas del pueblo, recordando que continúa el sistema de explotación capitalista, aunque mucho más refinado, apostilló. En su explicación de voto, recordó que la burguesía quiere a toda costa la participación porque ya sabe que va a conseguir el sí, por ello: «Ningún voto de izquierdas a una Constitución de derechas», concluyó.

EKE-OIC

Eizaguirre, por EKE-OIC, comenzó situando a la Constitución como una pretensión de legitimizar el proceso de la reforma política. En cuanto a su confección, lo calificó como una claudicación de los partidos de izquierda, donde el consenso ha significado una concesión a la derecha, la cual ha sabido movilizarse. Como sus compañeros que le precedieron, recordó que la Constitución rompe con la trayectoria de lucha de los trabajadores.

Dada su convicción de republicanos y federalistas «no podíamos aceptar, dijo, una

Constitución monárquica y que no reconoce la posibilidad de la autodeterminación». En cuanto a su voto abstencionista, apuntó que querían con él rechazar la Constitución y el referéndum como forma de hacer política en este país.

HASI

Cerró la ronda de intervenciones Xabier Goitia, por HASI. Para el rechazo de su partido a la Constitución, calificó a ésta como antiobrera, antidemocrática y monárquica, además de antivasca. Sobre esta última apreciación abundó en diversos temas: «Pocas transferencias al ente autonómico, no inclusión de Navarra y la discriminación hacia el euskera». Como sus compañeros de mesa, apuntó que no había libertades en la Constitución para los jóvenes ni las mujeres. En este sentido apuntó: «Con esta Constitución, las mujeres aun siendo monárquicas no tendrían nada que hacer». En su explicación de voto «no» habló que lleva un contenido ideológico de rechazo combativo.

Como estaba previsto, quedó cerrado el acto con un coloquio donde se sucedieron preguntas y respuestas sobre los temas y posicionamientos que ha originado la Constitución.

LKI

El representante de LKI abrió la ronda de intervenciones. Comenzó diciendo que una Constitución nunca puede ser neutral, porque siempre responde a unos determinados intereses. Al manifestar el rechazo de su partido hacia la Constitución española, Octavio Rico lo explicó en base a la concepción monárquica. («Es presidencialista y no parlamentaria»), reconoce la economía de mercado. («Establece la explotación capitalista»), «el derecho a la autodeterminación está a años luz», «presenta unos recortes a los principios democráticos», significando, apuntó más adelante, un retroceso a las reivindicaciones que la clase trabajadora ya había conseguido. Concluyó atacando la política de consenso y al PNV, del que dijo es burgués y defiende los intereses de los capitalistas no sólo de Euskadi, sino del Estado español.

EIA

Recordando los millones que va a suponer la campaña que haga posible el «sí» a la Constitución, comenzó su intervención Elejalde por el partido político EIA.

Habló sobre las escasas transferencias que se van a conceder a los entes autonómicos («Los derechos fundamentales no se van a dar y la política financiera, uno de los temas más importantes, va a quedar en manos del Gobierno capitalista»). Recogiendo apartados de la Constitución, refirió el derecho que marca la Constitución de saber y utilizar el castellano, sobre las libertades individuales, las cuales, dijo, «teóricamente se reconocen pero en la práctica se están viendo que son leyes antiterroristas». Denunció los criterios de productividad, explicando el «no» de EIA como un voto útil para el futuro.

EMK

Por EMK intervino Jokin Barrutia para exponer la abstención de su partido. En base a la pregunta de por qué tenemos esta Constitu-

RESULTADOS DEPORTIVOS

FUTBOL PREFERENTE

Bermeo, 2 - Llodio, 0. Se quedaron los puntos en la localidad costera y como mejor premio para los lloidianos el estrechamiento de relaciones con el club bermeano juvenil.

Basurto, 1 - Laudiotarrak, 1. Positivo que viene bien al cuadro de Antón. Incluso pudieron ser dos si Gascón llega a transformar un penalty.

Llodio, 4 - Txorierrri, 0. Primera victoria de los juveniles lloidianos en Ellácuri y, además, de modo concluyente. Desde ahora, a esperar la escalada.

Indarra, 1-San Antonio, 1. Se adelantaron los visitantes, para empatar los de Arrancudiaga que ven la pérdida de un positivo.

INFANTILES

Llodio, 8 - Indarra, 0. El marcador lo viene a decir todo. El relevo obligado en la meta de los visitantes favoreció la suma de goles.

BALONCESTO

SENIOR

Cam, 75 - Llodio BC, 66. Verdadera sorpresa de la

jornada en el provincial vizcaíno. Perdieron su imbatibilidad los lloidianos en cancha bilbaína.

JUVENILES

Zornoza, 49-Llodio B. C., 71. Nota positiva para los chavales de Fernando Ortega que alcanzan su primera victoria. Enhorabuena.

La Salle Llodio, 83-Padura, 35. Tanteador concluyente en un partido sin dificultades para los locales.

BALONMANO

SEGUNDA REGIONAL

Laudio, 18-Muñatones, 18. Inesperado empate en su propia cancha del conjunto laudiotarra que le hace perder posibilidades.

BOLOS

Después de las tiradas individuales celebradas el pasado fin de semana, esta tarde tendrá lugar el sorteo a las siete de la tarde.

Escribe:
J.M. Gastaca
Foto:
Montes

Agenda de trabajo para la tarde de hoy

Dentro del ciclo que el Cine Club Llodio ha organizado de cara a la juventud, esta tarde se ofrecerá la segunda proyección. Corresponde a la película musical en torno a la figura de Jimmi Hendrix.

El film fue dirigido por Joe Boyd. Como contenido fundamental, la presencia en imagen de este verdadero monstruo de la guitarra musical.

Como siempre, el salón de actos del Patronato será el escenario y la siete y media de la tarde, la hora de comienzo.

CHARLA SANITARIA

Esta tarde dará comienzo el ciclo de charlas sanitarias que ha sido programado por la Comisión de Sanidad. Esta iniciativa surge al comprobar los resultados de estudios sociológico en relación con la escasa educación sanitaria detectada entre los vecinos del pueblo de Llodio.

El programa señala para la tarde de hoy la charla sobre el tema «anticonceptivos». Correrá a cargo de Jesús Ortueta.

COMISION MIXTA

En la tarde de hoy, ya en los ambientes de política municipal, se celebrará la semanal reunión de la Comisión Mixta. Corresponderá a la reunión que se acordará mantener con una representación de los funcionarios en base a las nuevas estructuras administrativas y políticas.

CIMHE CENTRO DE INSTRUCCION MERCANTIL HEVIA

- SECRETARIADO.
- COMERCIO Y OPOSICIONES.
- BANCA Y CAJAS DE AHORROS.

PLAZAS ABIERTAS PARA EL PRESENTE CURSO

General Alava, 10-5º. Departamento 9.
Teléfono 23 22 18. VITORIA